

“人人头上有指标 人人肩上有责任”

“双迎攻坚”暨大气污染防治工作会议召开



为巩固成效,深入推进“双迎攻坚”,近日,如意湖办事处召开“双迎攻坚”暨大气污染防治工作会议,会议由如意湖办事处党工委书记郭泽强主持,党工委副书记、办事处主任李一以及办事处中层以上干部、“双迎攻坚”各指挥部成员参加会议。

会上,李一首先向参会人员传达了东区“双迎攻坚”暨大气污染防治工作会议精神,明确了将大气污染防治工作作为当前中心任务之一的工作要求。随后,“六小”门店、河渠治理、市容环境等8个指挥部分别就近期工作开展情况进行了详细汇报。

针对“双迎”工作取得的成绩和发现的问题,郭泽强作了三点强调:一是加大宣传力度,营造“双迎”氛围。通过在LED屏滚动播放、在园区宣传栏张贴通知和在各餐饮门店设置桌面宣传等

方式,在辖区营造“双迎攻坚”的浓厚氛围,引导居民从我做起,自觉提高卫生意识,养成文明、健康的生活方式。

二是强化责任意识,明确工作落实。各部门通过积极协调,科学整合力量,配备专业技术人员在重点工作领域开展协同治理,形成“人人头上有指标,人人肩上有责任”的良好局面。同时,加大追责力度,纪检监察室强化督导,硬起手腕,齐心抓“双迎”。

三是加大沟通协调,建立夜巡制度。全体人员树立“一把抓”意识,做到腿勤、眼勤、手勤、嘴勤、心勤,严格落实“5+2”、“白+黑”工作制度,善于发现问题,构建科学高效的协调联动机制,落实好自身责任的同时兼顾各方面问题,积极与各部门间做好沟通交流。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴 文/图

计生工作专题会议召开

对全员人口信息系统及时纠错补录

为更好地促进如意湖办事处人口和计划生育工作的开展,近日,如意湖便民服务中心在办事处多功能厅召开计生工作专题会议,总结及部署计划生育工作。便民服务中心主任牛海丽和相关工作人员共计18人参加了会议。

会上,牛海丽首先向与会人员传达了2017年全国生育状况抽样调查方案的相关内容和重要意义,强调全国生育状况抽样调查,是实施全面二孩政策、改革完善计划生育服务管理的一项重要配套工程,已纳入2017年国家卫生计生委工作重点,要求各计生专干详细阅读学习,按照各社区实际情况调查符合要求的女性人口。

随后,牛海丽就最近工作中出现的问题进行了重申,比如月报表的制作、三孩证的审批流程、婚育证明的开

具内容等,要求工作人员提前安排,做好0~18岁独生子女费审核的准备工作,避免发生遗漏。同时,她特别强调,要加强MIS系统的“消重补漏”工作,对全员人口信息系统及时纠错补录,消除身份证重复和错误,按照实际情况更改人员统计类型,提高信息数据库质量。

最后,各社区计生专干和中心相关业务负责人就近段时间计生工作中发现的疑难点进行了深入讨论,商讨对策。大家畅所欲言,积极参与,热情度极高。

此次会议及时发现并改进了办事处当前人口和计划生育工作中存在的一些问题,明确了下一步工作方向,对办事处便民服务中心更高效地服务群众具有重要的指导和进步意义。

记者 王阳 通讯员 屈雅婧

党章党规党纪

补足理想信念之“钙” 强壮党性修养之“骨”

——如意湖办事处党工委坚持开展“学讲话,读党报,为中原添彩”活动



理想信念是共产党人的“钙”,党性修养是共产党人的“骨”,补足“钙”,强壮“骨”,才能提高共产党人防腐拒变的“免疫力”。

为进一步发挥党报党刊思想舆论主阵地作用,增强并引导广大干部群众读党报的积极性和自觉性,如意湖办事处党工委持续开展“学讲话,读党报,为中原添彩”活动。近日,办事处武装部部长张涛以“党章党规党纪”为主题,带领办事处全体党员在多功能厅开展了一场精彩的领读党报活动。

本固才能枝荣,根深才能叶茂。

张涛认为,党章党规党纪是全面从严治党的根本依据,是全体党员必须共同遵循的行为规范。全面从严治党是具体的,不是抽象的,正风反腐永远在路上。党章党规党纪为党员干部提供了一面正衣冠的镜,能否自觉遵守党章党规党纪,是检验党员干部理想信念和意志品质的“试金石”。党章党规党纪是党员干部内心的认同,只有真正让纪律和规矩入脑入心,才能做到自觉遵守。

张涛提出,广大基层党员干部一定要认真学习党章贯彻党章,牢固树立党章意识、纪律意识和规矩意识,依规管党治党,把纪律和规矩挺在前面,挺在党风廉政建设 and 反腐败斗争前列。

本次活动在广大党员干部中产生了共鸣,取得了良好的教育效果。下一步,如意湖办事处党工委将继续坚持抓好此项活动,让党报党刊成为助力广大党员干部实际工作的“推进器”,进一步提升工作生活的方向感和获得感。

记者 王阳 通讯员 杨婷玉 文/图

上好专题党课 加强党性修养

——郑东新区“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”活动在如意湖办事处开班

学不能止。如同刀不用会生锈,水不流会腐臭,一个党员如果不注重锤炼党性修养,就会变得庸俗,失去先进性。

根据郑东新区党工委部署要求,近日,如意湖办事处在多功能厅组织开展了为期两天的“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”培训教育活动,办事处各科室、各社区、“两新”组织200多名党员参加了此次培训。

如意湖办事处党工委书记郭泽强作了关于如何塑造党性忠诚的精彩开场白后,培训正式开始。两天的课程共由4场经典的讲座组成。省委党校丁素教授脱稿演讲,旁征博引,通过幽默诙谐的语言,结合他本人多年的从政经历给大家深刻解读了十八届六中全会精神;市委党校教务处处长、副教授张文化从发展目标、发展道路、发展特色三方面向大家诠释了中国梦的丰富内涵和路径选择;郑州大学历史系副主任、博士吴志远慷慨激昂地带领大家重温了一遍长征的峥嵘岁月,并

勉励大家在工作中充分发掘时代赋予长征精神的新的意义;省委党校樊金山副教授则在最后一讲中通过一个个鲜活生动的案例给大家详细解读了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》两个重要文件,近距离敲响全面从严治党的警钟。

“平时工作比较忙,很少有时间进行这种高质量的集中学习,接下来我会认真总结学习成果并转化为实际行动,让自己真正做到从思想和行动上入党!”参加此次培训学习的党员小王感慨道。

理想信念是共产党人的“钙”,思想有多远,我们就能走多远。如意湖办事处党工委高度重视此次培训活动,进一步增强了大家的政治意识、核心意识、看齐意识和大局意识,为打造一支“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”的党员队伍,更好地发挥党员先锋模范作用提供了坚强的思想保证。

记者 王阳 通讯员 张建存